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Ordinul M.E. nr. 4.315 din 25.05.2023 pentru modificarea 

Ordinului ministrului educației nr. 3.704/2023 privind aprobarea 

Calendarului înscrierii în învățământul primar pentru anul șco-

lar 2023 - 2024. 

 Prima etapă de înscriere în învățământul primar: 29 mai 

- 6iunie 2023. 

 A doua etapă de înscriere în învățământul primar: 6-12 

iunie 2023. 

 Procesarea la nivelul unităților de învățământ a cererilor-

tip de înscriere: 13-19 iunie 2023. 

 Centralizarea și soluționarea de către inspectoratul școlar 

a cererilor: 1—8 septembrie 2023. 

Ministerul Educației, în calitate de coordonator de reforme și 
investiții finanțate prin Planul Național de Reformă și Reziliență 

(PNRR), a lansat apelul de proiecte pentru runda a II-a 

a Schemei de Granturi din cadrul Programului                

Național pentru Reducerea Abandonului Școlar 

(PNRAS), finanțat prin Planul Național de Redresare și 

Reziliență - Componenta C15: Educație.  

În cadrul acestui apel, proiectele se depun exclusiv                

online, prin platforma electronică disponibilă la                

adresa https://uefiscdi-direct.ro, cu respectarea                              

termenului-limită de 07.06.2023 (ora 17:00).  

Ministerul Educației a lansat apelul competitiv de proiecte „Construirea și                            
dezvoltarea unei rețele-pilot de școli verzi” în cadrul Reformei 6. Actualizarea   

cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice 

de proiectare, construcție și dotare în sistemul de                

învățământ preuniversitar.  

 

Solicitanții eligibili prezentului apel de proiecte sunt 

toate tipurile de unități administrativ-teritoriale 

(comune, orașe, municipii și județe) precum și subdivziunile administrativ teritoriale ale 

Municipiului București (sectoare).  

 

NEWS 

NEWS 

https://uefiscdi-direct.ro/
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Competiția Națională  

„Școală Europeană” 
 Rezultatele înregistrate în urma evaluării candidaturilor unităţilor de învăţământ preuniversitar, înscrise în                  

competiţia „Școală Europeană” - ediţia 2023, au fost finalizate. Inspectorul şcolar prof. Lidia Acostoaie, a participat la               

evaluarea candidaturilor fiind membru în Comisia centrală.   

 La ediția din acest an, la nivel național, au fost depuse 150 de candidaturi, iar din județul Suceava au participat în 

competiție  cinci  unități școlare din care toate vor fi  premiate: Colegiul „Alexandru cel Bun” Gura Humorului cu 188 

de puncte, poziţia 3 la nivel naţional,  Colegiul Economic „Dimitrie Cantemir” Suceava cu 180 de puncte, Școala Gimnazială 

nr.1 Suceava cu 177 de puncte, Liceul Teoretic „Filadelfia” Suceava 

cu 153 de puncte şi Liceul Tehnologic „Iorgu Vîrnav Liteanu” Liteni 

cu 144 de puncte. Școlile sucevene aflate din nou în top datorită 

calității documentațiilor depuse și a echipelor performante care au 

derulat  proiecte europene.  

 De menționat este faptul că următoarele unități școlare au        

reconfirmat titlul:  Colegiul Economic „Dimitrie Cantemir” Suceava şi            

Colegiul „Alexandru cel Bun” Gura Humorului, unități care au obţinut 

titlul a IV-a oară, iar Liceul Teoretic „Filadelfia” Suceava a obținut al II-lea 

titlu.  

 Școala Gimnazială nr.1 Suceava şi Liceul Tehnologic Teoretic 

„Iorgu Vîrnav Liteanu” Liteni au obținut primul certificat de „Școală            

Europeană” 

 Competiția se adresează tuturor unităţilor de învăţământ 

preuniversitar care au fost şi sunt implicate în programele                  

europene din domeniul educației și formării profesionale. Odată 

obţinut, certificatul „Şcoală Europeană” este valabil pentru o perioadă 

de trei ani, după care şcoala trebuie să candideze din nou pentru a reconfirma titlul obţinut.  

 Astfel, pentru menținerea titlului, pe lângă un management coerent și performant, școlile trebuie să dezvolte noi 

proiecte de parteneriat școlar cu unități similare din Europa. Obținerea titlului de „Școală Europeană” conferă                               

recunoaștere și prestigiu în cadrul comunităților educaționale, iar eforturile depuse pentru menținerea titlului obținut                      

denotă un interes tot mai crescut pentru dezvoltarea de noi și noi proiecte, ceea ce conduce la o îmbunătățire a                              

managementului școlar și la dezvoltarea unei culturi organizaționale solide. 

 Pe lângă Certificatul „Şcoală Europeană” 2023, fiecare școală premiată beneficiază și de suma de 5.000 lei,                        

utilizabilă pentru dotarea instituției.  

 La cele 18 ediții ale competiției (2004-2023), 27 de unități de învățământ, din județul Suceava, au primit                         

certificatul și trofeul „Școală Europeană”. 

               Festivitatea de premiere va avea loc la Palatul Parlamentului la o dată ce se va anunţa ulterior. 

Inspector școlar general, Prof. Grigore BOCANCI  

Inspector școlar pentru proiecte educaționale, Prof. Lidia ACOSTOAIE 
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 Festivalul-concurs național „Voinicelul”, ajuns la ediția 

a XIX-a, a reunit în cadrul etapelor zonale, desfășurate în toate    

zonele geografice ale județului (Suceava, Fălticeni, Rădăuţi,                 

Vatra Dornei, Câmpulung Moldovenesc, Siret, Gura                             

Humorului) în perioada 26-27 mai 2023, un număr de 2522 de 

copii preșcolari, cu vârste între 4 și 6 ani, de la grădinițe din 

mediul rural și urban din județ. 

 Copiii au evoluat la toate cele patru secțiuni ale                       

competiției: artă vocală şi instrumentală, artă coregrafică, artă                           

muzical-coregrafică și artă dramatică, în toate programele zona-

le fiind cuprinse un total de 494 numere.  

 Jurizarea s-a făcut cu ajutorul specialiștilor pentru   

toate genurile abordate în concurs, personalităţi artistice locale,                         

instructori de la cluburile copiilor, coregrafi de la Ansamblul                      

artistic „Ciprian Porumbescu”, profesori de arte de la școlile 

din județ. S-au acordat premii I, II și III, diplome și dulciuri              

tuturor copiilor antrenați în această manifestare competițional-

artistică pentru cei mici.  

 Participarea la etapa judeţeană care va avea loc în        

perioada 8-9 iunie 2023 va fi accesibilă numai copiilor și                     

formațiilor care au obţinut Premiul I la etapa zonală. 

 Scopul acestei manifestări este descoperirea copiilor 

cu potenţial artistic, promovarea şi orientarea acestora pe        

filieră vocaţională, valorificarea obiceiurilor, tradiţiilor şi       

creaţiilor artistice adecvate vârstei, amplificarea şi revigorarea                    

activităţilor cultural-artistice la nivelul învăţământului preşcolar. 

 

Inspector școlar, 

 

Prof.  Daniela RĂILEANU 

Concurs național 

„Voinicelul” 
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Geografie aplicată 

Sesiunea de referate şi comunicări ştiinţifice ale elevilor din învăţământul liceal, la disciplina geografie, are ca                 

obiective formarea  capacităţii de comunicare, dialog,  dezvoltarea spiritului de competiţie şi fair-play.  

Formă de manifestare a creativităţii elevilor, această activitate se manifestă prin realizarea de referate și                        

comunicări elaborate pe o temă propusă de participanţi, la una dintre cele trei secţiuni: geografie fizică, geografia mediului 

și geografie umană. Realizarea acestor proiecte, care îmbracă forma unor comunicări ştiinţifice. Tema acestor comunicări 

este aleasă de elev, de regulă din orizontul local sau apropiat, prin consultarea cu profesorul coordonator. 

Județul Suceava are câte un reprezentant la fiecare secțiune a concursului, aceștia clasându-se pe primul loc la faza 

județeană. 

 Ilucă  B. Denisa Alexandra, clasa a XII-a, de la Colegiul Național „Mihai Eminescu” Suceava, va participa la                      

secțiunea geografie fizică cu lucrarea Potențialul climatic al bazinului Moldovei în județul Suceava - elemente de favorabilitate 

și restrictivitate turistică, coordonatori: prof. dr. Constantin Cocerhan și prof. Florentina Năsulea;  

 Zamfir M. A. Elena Lucia, clasa a X-a, de la Colegiul Național „Mihai Eminescu” Suceava, va fi prezentă la secțiunea 

geografia mediului cu studiul Pleșa-model de arhitectură peisagistică și identitate culturală, profesori coordonatori: Năsulea 

Florentina și Constantin Cocerhan;  

 Galamboș R. Justin – Gabriel, clasa a XI-a, de la Colegiul Tehnic „Samuil Isopescu” va  reprezenta județul nostru la 

secțiunea de geografie umană cu referatul Evreii din Județul Suceava - elemente de geografie istorică,                                       

demografică și culturală, îndrumat de prof. Constantin Tiberiu Ambrosie. 

 Etapa națională a concursului se va desfășura la Măgurele, Ilfov, între 10-13 iulie 2023.  

Inspector școlar, 

Prof. dr. Constantin COCERHAN 

 În perioada 25-27 mai 2023 s-a desfășurat la                 

Odorheiul   Secuiesc, Olimpiada Națională a Animatorilor, 

pentru liceele pedagogice. 

 

 Elevele Druga Larisa, Clipa Teodora și Balatchi                       

Ioana, de la Colegiul Național „Mihai Eminescu” Suceava, au 

obținut locul III, la etapa națională a Olimpiadei                               

Animatorilor, fiind coordonate de prof. Gabriela Anuței. 

 

 Olimpiada se desfășoară pe parcursul a două probe. 

Proba A: elaborează și prezintă un proiect de promovare a 

unor activităţi de animație socio-educativă; Proba B, practică 

- animatorii, prin tragere la sorți, proiectează și desfășoară în 

fața comisiei de evaluare o activitate de animație socio-

educațională.  
Inspector școlar, Prof. Cezar ANUȚEI 

Olimpiada Națională a   

Animatorilor 
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 Olimpiada de Informatică             

Aplicată Acadnet este o competiție     

dedicată elevilor pasionați de calculatoa-

re și rețelistică. Pentru a se putea înscrie 

la această olimpiadă, elevii  au studiat 

cursurile oferite de Cisco: IT Essentials și 
CCNA.  

 

 La faza județeană se califică primii 50% elevi selectați din toată țara. Suceava a avut 6 elevi finaliști la faza județeană. 

  

Secțiunile la care au participat elevii suceveni: 

 Calculatoare (clasele IX-X): Laza Eduard, elev în clasa a X-a la Liceul Teoretic Filadelfia Suceava 

 Calculatoare (clasele XI-XII): Gherasim Mihnea-Matei, clasa a XI-a, Colegiul Național „Petru Rareș”, Radu Andrei      

Eduard și Hreniuc Matei, elevi în clasa a XII-a la Colegiul Tehnic Rădăuți. 

 Interoperabilitate Software (clasele IX-X): Ursaciuc Sebastian, elev în clasa a X-a, la Colegiul Tehnic Rădăuți. 

 Interoperabilitate Software (clasele XI-XII): Turculeț Alexandru, elev în clasa a XI-a, Colegiul Național „Petru Rareș” 

Suceava. 

 

4 elevi s-au calificat la faza              

națională a Olimpiadei de Infor-

matică Aplicată. Competiția a 

fost organizată  în perioada 4-6 

aprilie 2023 la Facultatea de      

Automatică și Calculatoare din 

cadrul Universității                         
POLITEHNICA din București. 
Precizăm cu doar 20 de elevi se 

califică la faza națională la o                             

categorie. 

 

Cei patru învingători: Laza                 

Eduard, Gherasim Mihnea-Matei, 

Radu Andrei Eduard, Ursaciuc 

Sebastian. 

 

Elevul Radu Andrei Eduard s-a 

calificat și la faza internațională a 

Olimpiadei, organizată tot la 

București, în data de 6 aprilie, 

situându-se pe poziția 16 în                        

clasamentul final. 

 

Inspector școlar, 

Prof. Narcisa ȘTEFĂNESCU 

Olimpiada de Informatică                     

Aplicată  



 Sâmbătă, 20.05.2023, a avut loc cea de a XII-a ediție a Concursului interjudețean de matematică „Spiru Haret”. 

Concursul a fost organizate de către I.Ș.J. Suceava în parteneriat cu Colegiul Silvic „Bucovina” Câmpulung Moldovenesc. 

 Concursului interjudețean de matematică „Spiru Haret” este adresat elevilor de la unitățile de învățământ liceal, 

filiera tehnologică, toate profilurile și de la filiera teoretică, profil real, specializarea științe ale naturii. Concursul se organi-

zează pe 3 secțiuni: profil real, specializare științe ale naturii, profil servicii, resurse naturale şi protecţia mediului, respectiv 

profil tehnic.  

La concurs au fost înscriși 110 elevi din 5 județe. S-au acordat premii și mențiuni pentru fiecare secțiune în parte, în total 

un număr de 11 premii I, 10 premii II, 7 premii III și 40 de mențiuni. 

Premiul I a fost obținut de următorii elevi:  

SECȚIUNEA științe ale naturii: 

 clasa a IX-a: Coca Teodora-Elena 

(îndrumător prof. Cimpoeşu Marinela 

Cristina) - Colegiul Naţional „Ştefan cel 

Mare"  Suceava 

 clasa a X-a: Croitor Andreea Ioana 

(îndrumător prof. Popescu Dan) - Colegiul 

Naţional „Ştefan cel Mare" Suceava 

 clasa a XI-a: Chichioacă Alexia 

(îndrumător prof. Stegaru Viorica) -                

Colegiul Naţional „Grigore Ghica"                 

Dorohoi, Botoșani 

 clasa a XII-a: Moloci Oana Cătălina 

(îndrumător prof. Moisuc Niculina-

Mihaela) - Colegiul Tehnic Rădăuți 

SECȚIUNEA servicii, resurse naturale şi protecţia mediului: 

 clasa a IX-a:Uriciuc Gabriela (îndrumător prof. Ghelbere Mihaela) - Colegiul Silvic „Bucovina" Câmpulung Moldovenesc 

 clasa a X-a: Moroșan Ioana (îndrumător prof. Ghelbere Mihaela) - Colegiul Silvic ,, Bucovina" Câmpulung Moldovenesc 

 clasa a XI-a: Viziteu Ionela Estera (îndrumător prof. Petrache Aurica) - Colegiul Economic „Dimitrie Cantemir"                   

Suceava 

 clasa a XII-a: Grădinariu Antonio Andrei (îndrumător prof. Cenușă Remus) - Colegiul Economic „Dimitrie Cantemir" 

Suceava și Tărâţă Andrei (îndrumător prof. Moisuc Niculina-Mihaela / Buculei Didina) - Colegiul Tehnic Rădăuți 

SECȚIUNEA tehnic: 

 clasa a X-a: Ionescu Gabriela (îndrumător prof. Atanasiu Gina) - Liceul Tehnologic „Costache Conachi" Pechea, Galați 

 clasa a XI-a: Onuţă Dumitru-Andrei (îndrumător prof. Iacob Gheorghe) - Liceul Tehnologic „Mihai Busuioc" Paşcani, 

Iași. 

Cadrele didactice au participat la Simpozionul „Abordarea predării matematicii în contextul educației STEM”. Materialele 

din cadrul simpozionului vor alcătui o publicație cu același titlu. Invitatul de onoare a fost inspector școlar general             

adjunct, prof. dr. Petru Crăciun. 

Inspector școlar pentru matematică, 

Prof. Angelo-Cătălin BĂRBUȚĂ 
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Concurs interjudețean de                 

matematică 
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 În perioada 19-21.05.2023, la Cluj Napoca, a avut loc etapa națională a                      

Concursului Național de Matematică „OLIMPIADA SATELOR DIN ROMÂNIA”,           

concurs organizat de Ministerul Educației în colaborare cu I.Ș.J. Cluj. Concursul se află în                     

Calendarul Național, Concursuri şcolare pe domenii/discipline de studiu, la poziția 22 și 

este destinat elevilor din învățământul rural. 

 Elevii suceveni au reușit să obțină 2 mențiuni acordate de Ministerul Educației:  

 Hreceniuc Lucas Matei (clasa a V-a) - Școala Gimnazială Ipotești (îndrumător, prof. 

Rebenciuc Mariana) 

 Gogan Maria Veronica (clasa a VIII-a) - Școala Gimnazială „Nicolae Labiș” Mălini 

(îndrumător, prof. Gogan Gabriela) 

Lotul a fost însoțit de doamna profesoară Gogan Gabriela de la Școala Gimnazială 

„Nicolae Labiș” Mălini. 

Inspector școlar pentru matematică, 

Prof. Angelo-Cătălin BĂRBUȚĂ 

Olimpiada satelor 

Pâinea ca arhetip ritualic  

 Proiectul educativ Pâinea ca arhetip ritualic de trecere la Vicov se                 

derulează la nivel local, în cadrul activităţilor extracurriculare ale Colegiului 

„Andronic Motrescu” Rădăuţi. Grâul, în contextele ritualice dobândeşte sens şi 

valoare, tocmai datorită funcţiei de mediere dintre om şi natură, dintre om şi 

Cosmos. Prin urmare, acesta nu mai este un simplu element, ci devine o            

formă de comunicare, un element ritual identificat şi particularizat printr-o 

anumită simbolică. El simbolizează triumful vieţii asupra morţii, renaşterea, şi, 

prin extensie, recosmicizarea. Ritologia, destul de vastă a acestuia, îl                    

recomandă ca simbol al renaşterii şi al fertilităţii.  

 

 Proiectul a participat la Concursul interdisciplinar Cultură și civilizație 

în România. Finalitatea acestei participări a constat în conștientizarea, cu                 

bucurie în suflet, că tinerii sunt interesaţi cine sunt ca neam şi ca bucovineni, 

cum au trăit bunicii lor, în ce au crezut şi de ce, cu ce s-au îmbrăcat şi cum au 

socializat şi relaţionat. Echipajul format din elevii BONDOR TEODORA – 

clasa a IX – a, BODNAR ANDREEA ALINA – clasa  a X a și FUNDIUR GA-

BRIEL – clasa a X a de la Colegiul Andronic Motrescu, Rădăuți a obținut PRE-

MIUL I la etapa județeană, respectiv PREMIUL III, la etapa națională. Profesorii 

coordonatori ai echipajului sunt:  prof. Pîslar Angelica, prof. Vițega Cristina, inginer sistem Drehuță Cristian Constantin și 

dna Luchian Maria. Colegiul „Andronic Motrescu” Rădăuți și prof. Cârdei Mihai. Liceul Tehnologic „Ion Nistor” Vicovu de 

Sus.  

Inspector școlar, prof. Ioan Cezar ANUȚEI 
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Concurs național de biologie 

„George Emil Palade” 

 

 Etapa națională Concursului național de biologie ,,George Emil 

Palade”, inclus în calendarul competițiilor naționale cu finanțare ME, s-a            

desfășurat pe data de 27 mai 2023,  la Colegiul Tehnic „Samuil Isopescu” Suceava. 

La etapa națională a concursului au participat 8 elevi din judeţ, primii 2 

elevi din clasamentul final de la etapa județeană, pentru fiecare nivel de studiu 

(clasele a V-a, a VI-a și a VII-a, a VIII-a) de la următoarelor unități școlare:                  

Şcoala Gimnazială ,,Miron Costin” Suceava, Colegiul Național „Ștefan cel Mare” 

Suceava, Școala Gimnazială ,,Bogdan Vodă” Câmpulung Moldovenesc, Școala                

Gimnazială Nr. 3 Suceava și Colegiul Național „Petru Rareș” Suceava. 

În urma susținerii testului și stabilirea premiilor elevii suceveni au obținut 

3 mențiuni și un premiu special. 

 

Premiul special 

 Nestor Simeon, clasa a V-a, Colegiul Național „Ștefan cel Mare” Suceava, prof. 

Alexandriuc Camelia. 

 

Mențiuni: 

 Bruja Maria, clasa a VII-a, Școala Gimnazială „Bogdan Vodă” Câmpulung                

Moldovenesc, prof. Cojocia Oana Grațiela 

 Țirigan Sonia Elena, clasa a VIII-a, Școala Gimnazială Nr. 3 Suceava, prof.             

Mihalcea Viorel 

 Ionel  Diana – Rebecca, clasa a VIII-a, Colegiul Național „Petru Rareș” Suceava, 

prof. Drumea Mariana. 

 

 George Emil Palade a 

fost medic şi om de 

ştiinţă de origine              

română, cu o bogată 

activitate       ştiinţifică 

în SUA,                   

specialist în domeniul 

biologiei celulare,                    

laureat al premiului 

Nobel în 1974. 

 

 A fost membru al                       

Academiei Naţionale 

de Ştiinţe (SUA) din 

anul 1961 şi a primit în 

trecut o serie de             

premii pentru munca 

ştiinţifică, printre care: 

Premiul Lasker (1966), 

Premiul Special             

Gairdner (1967) şi 

Premiul Hurwitz -  

împărţit cu Albert     

Claude şi Keith Porter 

(1970).  

Inspector școlar,  

Prof. Carmen Cristina SIMA 



 Liceul Tehnologic „Mihai Eminescu” Dumbrăveni  a 

organizat a III-a ediție a Concursului județean „Meseriașii”, 

concurs care se adresează elevilor din clasele a IX-a,  a X- a 

și a XI-a, domeniul profesional Mecanică, școală profesională. 

 Inițiat și organizat de domnul profesor inginer             

Spiridon Ovidiu, anul acesta ne-a surprins  cu o temă foarte 

atractivă „Mobilier de grădină”, cu un număr mare de premii 

și un  număr mare de școli, colegii tehnice și licee                         

tehnologice participante Colegiul Tehnic „Al. I. Cuza”               

Suceava, Colegiul Tehnic „Petru Mușat” Suceava, Colegiul 

Tehnic de Industrie Alimentară Suceava, Colegiul Tehnic 

„Samuil Isopescu” Suceava, Colegiul Tehnic Rădăuți, Colegiul 

„Vasile Lovinescu” Fălticeni, Colegiul Tehnic „Lațcu Vodă” 

Siret, Liceul Tehnologic „Ion Vârnav Liteanu” Liteni, C.S.E.I. 

Suceava, Liceul Tehnologic „Mihai Eminescu”                          

Dumbrăveni. 

Concursul s-a desfășurat la Centrul cultural 

„Academician George Simion” Dumbrăveni, partener activ al 

liceului, reprezentat de domnul director Vatamanu Daniel. 

Echipaje au fost premiați de organizatori și de                

agentul economic SC SYMMETRICA S.R.L.. 

Premiile acordate au fost: 

 Premiul I-Fandache Răzvan și Rață Liviu (LTME                

Dumbrăveni) Coord. Jureschi Ștefan, Hrițcu Petrișor, 

Surugiu Ioan; 

 Premiul II-Cebotari Vlad și Periade Lidia (Colegiul             

Tehnic „Petru Mușat” Suceava) Coord. Tapalagă Simon, 

Ungureanu Maria, Simina Constantin; 

 Premiul III-Vatamanu Daniel și Miron Alexandru 

(LTME Dumbrăveni) Coord. Surugiu Ioan, Spiridon      

Ovidiu, Hrițcu Petrișor; 

 Mențiunea 1-Aparaschivei Ștefan și Palamariu Florin    

Iustin (Colegiul Tehnic Lațcu Vodă Siret) Coord.            

Lazurcă Vasile, Pintrijel Constantin, Ținteanu Liliana;  

 Mențiunea 2-Vasiliu Răzvan și Oniceanu Andrei 

(Colegiul Tehnic „Vasile Lovinescu” Fălticeni) Coord. 

Ciocârlan Florin, Tihan Ignat, Filipoaie Luminița, Corbu 

Constantin;  

 Mențiunea 3-Curelușă Sergio și Țiplic Dragoș (LTME 

Dumbrăveni) Coord. Surugiu Ioan, Hrițcu Petrișor; 

 Premiu special-Andronic Vasilică și Morari Eitan 

(LTME Dumbrăveni) Coord. Hrițcu Petrișor, Surugiu 

Ioan, Spiridon Ovidiu; 

 Premiu special -Raicu Marian și Țapu Cosmin (C.S.E.I. 

Suceava) Coord. Olariu Adrian și Bilius Vasile. 
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Concurs județean de confecții 
metalice „Meseriașii” 

Inspectori școlari, 

Prof. Beatrice Liliana FILIPIUC 

Prof. Dumitru URSULEAN 
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Cea de-a 42-a                   

ediție a                             

Concursului                     

Național „Lira de 

Aur”, cea mai                  

longevivă                          

competiție de              

interpretare                   

instrumentală din 

România, s-a                         

desfășurat în                      

perioada 26-28 

mai, la  Suceava. 

Competiția este                 

inițiată și organizată 

de Colegiul de Artă 

„Ciprian                             

Porumbescu” Suceava 

- I.Ș.J. Suceava                  

Suceava și se                   

desfășoară în                  

parteneriat cu                    

Primăria Suceava, 

Consiliul Județean 

Suceava, Centrul  

Cultural „Bucovina”. 

https://

colegiuldeartasv.ro/

lira-de-aur-2023/ 

Inspector școlar, 

Prof. Loredana 

CEICĂ 

 

https://colegiuldeartasv.ro/lira-de-aur-2023/
https://colegiuldeartasv.ro/lira-de-aur-2023/
https://colegiuldeartasv.ro/lira-de-aur-2023/
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Educație fizică și sport 

  

În perioada 25 – 28 mai 2023, 

la București, s-a desfășurat 

etapa națională la volei băieți, 

liceu, clasele IX-XII, unde s-a 

obținut: 

Mențiune: Colegiul Național 

„Nicu Gane” Fălticeni, prof. 

îndrumător Bădărău Bogdan. 

  

În perioada 25 – 28 mai 2023, 

la București, s-a desfășurat 

etapa națională la fotbal, fete, 

Cupa Tymbark Junior U10 

clasele III - IV, unde s-a                

obținut:  

Mențiune, Școala Gimnazială 

„Miron Costin” Suceava, prof. 

îndrumător Corbu Vasile. 

. 

Etapa națională 

Mențiune, Volei băieți liceu Colegiul Național „Nicu Gane” Fălticeni, prof. îndrumător Bădărău Bogdan 

Etapa națională 

Mențiune, Volei băieți liceu Colegiul Național „Nicu Gane” Fălticeni, prof. îndrumător Bădărău Bogdan 

Inspector școlar, Prof. Marius Gheorghe COLȚUNEAC 
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 Concursul Național „Mesajul meu antidrog”, aflat la cea de-a XX–a ediție, s-a desfășurat pe două                 

secțiuni: arte vizuale și spot video, fiind coordonat de Agenția Națională Antidrog - CPECA Suceava. 

 Comisia de jurizare, formată din reprezentanți de la Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog                     

Suceava, Consiliul Județean Suceava, Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Suceava, Inspectoratul Școlar 

Județean Suceava, Inspectoratul de Poliție Județean Suceava – Compartimentul de Analiză și Prevenire a Criminalității,                 
Asociația Institutul Bucovina și Centrul Regional Împotriva Traficului de Persoane, a declarat câștigătoare lucrările                   

următorilor elevi: 

ARTE VIZUALE 

Gimnaziu 

 locul I – Sandu Beatrice,  clasa a VIII-a, Școala Gimnazială „Ion Creangă” Suceava, prof. Aungurencei Gabriela; 

 locul II – Robert Cornea Gabriel, clasa a VII-a, Colegiul Național „Nicu Gane” Fălticeni,  prof. Pavel Daniela; 

 locul III – Căilean Ioana Maria, clasa a VI-

a, Clubul Copiilor Gura Humorului, prof.                

Mariana Radu. 

 

Liceu 

 locul I – Ungurean Paula Denisa,  clasa a 

XII-a, Colegiul Național „Eudoxiu                         

Hurmuzachi” Rădăuți, prof.  Strugariu                  

Loredana;; 

 locul II – Livadaru Sara, clasa a X-a,                        

Colegiul Național de Informatică „Spiru Haret” 

Suceava, prof. Tănasă Dumitrița; 

 locul III – Dranca Florinel, clasa a XI-a, 

Colegiul Economic „Dimitrie Cantemir”                  

Suceava, prof. Hagiu Luminița. 

 

SPOT VIDEO 

Gimnaziu 

 locul I – colectivul claselor a VI-a și a VII-a, Școala Gimnazială „Ioan Băncescu” Adâncata, prof. Trifan Geanina 

și prof. Sandu Corina; 

 locul II –  colectiv clasa a VIII-a  de la Liceul Tehnologic „Iorgu Vârnav Liteanu” Liteni, prof. Alina Petruța; 

 locul III – colectiv clasa a VII-a, Școala Gimnazială Udești, prof. Silișteanu Anca -Gabriela. 

 

Liceu 

 locul I – Luță Cristina, Crihan Emanuela, Ignat Bianca, Mihalache Gabriela, clasa a XI-a, Colegiul Tehnic 

„Mihai Băcescu” Fălticeni, profesor coordonator Oprișanu Anca; 

 locul II – Grigoraș Eduard, Schipor Denisa, Bujoreanu Victor, Ichim Otilia, clasa a IX-a și a XI-a, Colegiul 

Național „Petru Rareș” Suceava, prof. Irimie Viorel; 

 locul III – Ivani Eusebiu, Schipor Ioan, Amaftioaie Claudiu Iulian, elevi în clasa a XI-a,  Colegiul Național 

„Petru Rareș” Suceava, prof. Irimie Viorel. 

 

Inspector școlar pentru educație permanentă și activități extrașcolare, 

Prof. Tatiana VÎNTUR 

Mesajul meu antidrog 



I.Ș.J. Suceava 

Str. Calea Unirii nr.15 

Suceava 

 

 Programul Eco-Școala este coordonat la nivel 

internațional de FEE, iar la nivel național de CCDG                

România. 

 Două unități școlare au fost evaluate pentru 

obținerea statutului de EcoȘcoală și „Steagul Verde”, iar 

alte 14 unități școlare au fost reevaluate pentru păstrarea 

statutului de EcoȘcoala: 

 

Școli evaluate: 

 Școala Gimnazială nr.8 Suceava 

 Școala Gimnazială Coșna 

 

Școlile reevaluate: 

 Şcoala Gimnazială Nr. 3 Suceava  

 Colegiul Tehnic „Samuil Isopescu” Suceava  

 Şcoala Gimnazială „Ioan Ciurea” Fălticeni  

 Şcoala Gimnazială „Ion Irimescu” Fălticeni 

 Şcoala Gimnazială „Mihai Eminescu” Rădăuţi 

 Colegiul Tehnic Rădăuți 

 Şcoala Gimnazială Nr. 2 Vatra Dornei  

 Liceul Teoretic „Ion Luca” Vatra Dornei  

 Colegiul „Alexandru Cel Bun” Gura Humorului 

 Şcoala Gimnazială Nr. 1 Bogdăneşti  

 Școala Gimnazială „Nicolae Labiș” Mălini 

 Şcoala Gimnazială Oniceni, Forăşti  

 Școala Gimnazială „Luca Gavril” Drăgușeni 

 Şcoala Gimnazială Panaci. 

 

 Comisia de evaluare a fost formată din inspector 

școlar prof. Tatiana Vîntur, coordonator Eco-Școala,         

inspector școlar prof. Carmen Sima, inspector școlar                      

prof. Ciprian Manolache. 
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Basmele 

„Reginei Maria”  

  

 Concursul internațional de creație originală „Basmele                    

Reginei Maria”, ediția a XVI-a, cuprins în CAEN/2023, este     

conceput dintr-o perspectivă crosscurriculară și interculturală 

și vizează domeniile: cultură, arte și științe, literatura ficțională 

și nonficțională. 

 Participanții au avut posibilitatea de a crea un basm 

original, o pagină de jurnal sau ilustrarea plastică/digitală a unui 

basm din     patrimoniul cultural european. Anul acesta basmul 

din patrimoniul cultural a fost „Ploaia de stele” de Charles    

Perrault. 

 Concursul se află sub Înaltul Patronaj al Majestății Sale           

Margareta și al ASR Principelui Radu. 

 Elevii participanți cu lucrări la etapa națională, din  

județul Suceava, au obținut următoarele premii: 

 

Premiul II: 

 Dobrea George Paul, Școala Gimnazială Corocăiești,                 
secțiunea basm, prof. Luminița Dobrea; 

 Răileanu Ana-Maria, Palatul Copiilor Suceava, secțiunea 

pagină de jurnal, prof. Alina Șandru. 

 

Mențiuni: 

 Galan Edoardo, Școala Gimnazială Corocăiești, secțiunea 

basm, prof. Luminița Dobrea; 

 Gogolincă Andrada Iuliana, Școala Gimnazială Corocăiești,             
secțiunea basm, prof. Luminița Dobrea; 

 Iurcov Sara, Palatul Copiilor Suceava, secțiunea basm, prof.          

Alina Șandru; 

 Pelinari Miriam, Palatul Copiilor Suceava, secțiunea pagină 

de jurnal, prof. Alina Șandru. 

 Premierea va avea loc la Palatul „Elisabeta” din                 

București în data de 28.06.2023, la care vor participa elevii               

premiați, însoțiți de profesorul coordonator.  

 
Inspector școlar pentru educație permanentă și         

activități extrașcolare 

 

Prof. Tatiana VÎNTUR 
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Programul                               

International  

Eco-Școala 

 Redactare și tehnoredactare 

Tatiana VÎNTUR 


